

翻斗车挂断电线杆 小轿车躺着也“中枪”



事故现场

信阳消息(记者 周静)昨日中午12时许,一辆翻斗货车在南京大道上行驶途中后翻斗忽然翻起挂住上方的电缆线,致使一旁的两根电线杆全被折断,二十多根不同规格的电缆线也都被挂断,停在电线杆旁的一辆小轿车被砸受损严重。

“真是躺着也中枪,我正在家里吃饭呢,邻居跟我说,我家车被砸了。”市民李先生看着自己的爱车被砸得“伤势”惨重显得十分懊恼。下午4时许,记者来到事发现场,看到一辆蓝色的翻斗车停在路中央,车的翻斗上还挂着电线,

交警在路上维持交通秩序。一旁的小轿车被电线杆从车顶砸下去,前车身被砸毁,轿车上散落着挂断的电线杆和电缆线,现场的施工人员正在进行抢修。

“我在厨房做饭,客厅里电视在播放新闻,忽然断电了,我还以为是跳闸了,准备去修一下,结果外面的邻居就在喊,电线杆断了。”住在亚兴民心街的居民段先生对记者说。现场的电力抢修人员表示,他们到达现场后,已经把故障的电线切除,电力线路故障区域90%的用户已经恢复用电,剩下的十

几户居民,在他们增加架空线之后便能恢复用电。

“这辆翻斗货车由东向西行驶,由于它的翻斗开关没关住,导致在行驶过程中后车厢翘起,翘起后翻斗高度高于主干道路的网线,就把网线和电线杆都挂断了。电线杆下停的车辆被砸,虽无人员伤亡,但造成了经济损失。货车驾驶员违反车辆安全规定,负全责。”平桥区勤务大队民警范超表示,这是一场由于司机不文明驾驶而导致的交通事故,希望司机驾驶前检查好车辆,文明驾驶安全出行。

“十一”长假自己做主 自驾游受热捧

信阳消息(见习记者 李春晓)在私家车还没有开始普及的10年前,如果有人开车出去玩,还算一件很显摆的事。而现在,随着私家车不断增多,自驾游已经成为一件很平常的事。但凡有车、有驾照的,多半都有自驾游的经历。随着“十一”的临近,不少市民已开始着手计划出游事项,体验自驾游的乐趣。

家住解放路附近的赵先生,自驾游经历已有七八年。他告诉记者,早几年,自驾游大多是车友俱乐部或者车友组织的,一出去就是好几十辆车。后来,人们发现,一个大车出去尽管热闹,可很不自由,有一个人掉队,大家就得等着,也不能按照自己的心愿随意改变行程。所以,现在自驾游以家庭游和组队人数不多的个性游为主,而且自驾游的人越来越多,已从时尚变成一种消费习惯。

37岁的刘先生自2003年买

车后,开始迷上自驾游。2005年9月22日,他在网上看到了网友“黑心兔子”发的一篇帖子——“寻人启示,寻人10月2日去西安自驾”刘先生立刻报了名。刘先生说,虽然大家都不认识,但大家都是自驾游的爱好者,喜欢冒险,喜欢集体活动。共同的爱好,使得他们走到一起,而且相处得很融洽。“我和好多人都成了好朋友,以后还要一块出去玩。”刘先生说。

与刘先生这样喜欢和陌生人一起个性游不同的是,也有些人喜欢和亲朋好友一起出去玩。“爸妈在家平时挺无聊的,放假了就带他们出去转转,又尽了孝,又看了美景,很惬意。”家住解放路附近的陈女士一家三口就打算在“十一”带着两位老人去县里逛逛。

刘先生说,旅行社组织的,多半要去好几个景点,但每个景点都是匆匆忙忙,走马灯式地看一

圈就走。而现在一些市民更想的是,不止是“到此一游”,而是住个两三天,好好欣赏一下湖景、放松心情。回去的途中,如果发现什么美景、美食,再随时停车去玩、去吃。这样的要求,只有自驾游才能满足,随着人们生活条件的改善,拥有私家车或者租得起车子的人越来越多,所以,大家纷纷选择了自驾游。

刘先生提醒大家,自驾游长途自驾旅行会遇到各种路况,在高速路上行驶时,最忌讳超速驾驶。超高速驾车需要驾驶员注意力高度集中,极易产生疲劳感,加上高速上景色单一,时间长了,驾驶员容易注意力分散,应急能力也随之下降,一旦出现突发事件,很难应付。越是平顺的大道,越有可能发生意想不到的事故,所以在高速公路上,最好不要长时间在超车道上行驶,驾驶犯困最危险。

便民信息

信阳市供水集团公司

特约

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 烟草专卖市场监管举报电话:12313
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理
 及维权服务热线:12355
 住房公积金热线:12329
 国税稽查举报:6207648
 安全生产举报:6365800
 供电服务:6218315
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 食品药品投诉电话:12331
 法律咨询:6253148
 燃气服务:6263939
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369

声明

兹有信阳市浉河区东双河彭亮摩托车经销部营业执照正、副本(证号:411502601020072),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市精艺汽车陪驾服务有限公司营业执照正、副本(证号:41150000016162),税务登记证正本(证号:413001399776520),组织机构代码证正、副本(证号:39977652-0),因不慎丢失,特声明作废。

招标公告

一、项目名称:信阳市鸿凯房地产开发有限公司。

二、物业类型:新城国际小区,四栋高层

三、物业概况:建筑面积507750.16㎡。1#*3#楼均为地上15层,地下一层,4#楼地上12层,地下一层。

四、物业设置:新六大街以西,新五路北侧。

五、招标条件:具有独立法人资格,具备三级以上(含三级)资质的物业管理企业均可报名。

六、招标人报名携带有效证件及复印件加盖公章。(工商营业执照、资质证书、组织机构代码证、税务登记证、法人代表身份证,并提供在管主要项目简要资料及获奖情况及拟委派的项目经理资质证书及简历。)

七、报名时间:2015年9月17日至23日

报名地点:信阳市鸿凯房地产开发有限公司

八、联系人:李主任

电话:13837688465

招标单位:信阳市鸿凯房地产开发有限公司